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令和４年度第４回図書館協議会会議録 

 

   日時：令和 5年 4月 24日（月） 

                            午前 10時 00分～10時 25分 

場所：図書館会議室 

                           

出席委員：高橋静子委員長、本間敬副委員長、土田清絵委員、手嶋涼委員 

     宮野久美子委員、西村美紀委員  

欠席委員：島村優里委員 

事務局：渡邊館長、飯沼副館長、宮下主任、佐藤主任司書 

１ 開会 

（委員長） 開会挨拶 

（館 長） 開会挨拶 

２ 議 題 

 （１）令和５年度図書館事業計画（案）について 

（委員長）  （１）令和５年度図書館事業計画（案）について上程いたします。事務局説

明をお願いいたします。 

（事務局）  （資料確認を行った後、資料のとおり朗読説明。） 

（委員長）  では、ただいま事務局より説明のありましたことにつきまして、お聞きした

いことなどございますか。 

（委員）    訪問事業の中ですくすくサロンさくらんぼは、せいろうこども園ではない。

今はどこがやっているのか。 

（事務局）  現在は、ハーモニーこども園です（令和５年４月時点）。今年も、すくすく

サロンさくらんぼより依頼があります。 

（委員）   そだちの家も何回か、あるのですよね。私も詳しくはないのですが、 

（事務局）  すくすくサロンの訪問事業として図書館が行くのは、そだちの家で、年に何

回かあります。 

（委員）   ただいま新規事業をお伺いいたしましたが、もっと具体的にわかる範囲でい

いのですが、教えてください。例えば、図書館 de 健康ウォークなど、図書

館で、サッカーカレッジを講師として呼んでお話を聞くだけなのか、体を動

かすのか。 

（事務局）  図書館 de 健康ウォークは今回初めての事業で、長寿支援課と一緒にコラボ

する事業になります。図書館の外周が、１周歩くと３００メートル近くある

ので、そちらを歩きます。本を読んでいる人もいるので、館内を歩くわけで

はありません。図書館というような座って本を読むようなイメージの施設
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でやるのが面白い取り組みだと思います。本来は、６０歳以上のフレイル予

防の企画でしたが、どなたも参加できます。それが始まるのが、９月を予定

しています。そこから３カ月間、歩きに来たら図書館でスタンプを押し、６

０代以上の方は長寿支援課からそれに応じて景品がもらえる。図書館は、そ

の場所を提供するといった所です。図書館 de 健康ウォークのオープニング

については、サッカーカレッジのトレーニングの先生をお呼びしてウォー

キングのフォームとかストレッチとか、実際に体を動かしながらすること

を予定しております。先生の都合によっては、お呼びできないこともありま

す。図書館で体を動かす企画になります。 

（委員）   計画に記載されていても、できない場合もある訳ですね。あと、分からなか

ったのが、阿賀北ノベルジャムコラボ。ノベルジャムって。 

（事務局）  もともと阿賀北ロマン賞という応募して賞を取ったものが、出版される文芸

賞がありました。敬和学園大学が、ノベルジャムという形で引き継ぎました。

応募された作品の中から、本が出版されるのです。聖籠町も後援に入ってい

ます。相手方によるので、どのようにコラボできるのかわからないけれど、

相手方にお声がけし、今年、来年度と何かできれば、何か図書館も舞台にで

きないかと。内容は未定です。ただ今のところ、出版物の寄贈は受けている

ので阿賀北ノベルジャムで賞を取ったものに関しては、図書館で貸出しで

きるので、コーナーの設置はできます。 

（委員）   ありがとうございます。 

 

 （２）令和５年度図書館評価（目標値）（案）について 

（委員長）  事務局説明をお願いいたします。 

（事務局）  例年、目標値策定については、１から３パーセントの進捗で見ています。 

１０ページの現在の貸出し冊数の減少の傾向の状況を見ますと、いきなり

３パーセントの目標を掲げるとはいかないものと思われます。そこで、1 パ

ーセントの伸びを加味し案を策定させていただきました。 

   また、図書館目標値を定めるために実績を出しておりますが、図書館評価だ

けでもボリュームがありますので、今回は、令和４年度の評価の話は次回と

させていただきたいとおもいます。（以降、資料のとおり朗読説明。） 

（委員長）  はい、ありがとうございました。何か、質疑ありますでしょうか。 

（委員長）  1 つよろしかったでしょうか。コロナのころに図書館にいる時間に制限があ

ったと思うのですが、今はもう滞在制限は設けていないのでしょうか。 

（事務局）  はい、今、滞在時間などはありません。あと、マスクの着用につきましては、

３月１４日から緩和されておりますので、館内の掲示もすべて統一を図っ

ている状況です。また、５月８日以降から２類から５類の方に引き下げにな
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るということで、今、町内の方で、どのような対応をするのか調整を図って

いる状況です。 

（委員長）  ありがとうございます。外にありますでしょうか。ないようですので、終了

いたします。 

以上 


